

本人在期货行业工作几年，回答过不少类似问题，发现对新手来说，有很多问题的答案都是重复的。

所以总结了这篇四千字干货，建议大家先码住，慢慢读。

文章内容有刚刚接触期货的朋友，最想知道的基础干货，也有行业内都了解，但普通投资者还不知道的小技巧。

- 1，怎么选期货开户公司靠谱？
- 2，怎么选客户经理？在线上找还是去线下营业部？
- 3，手续费和保证金怎样算是低？怎么谈？
- 4，普通品种和特殊品种都有哪些？有什么要求？
- 5，常用的交易软件

以下进入正文。

1，怎么选开户的期货公司靠谱？

靠谱的期货公司=信誉好+服务适合你+手续费适中

关键词在于“靠谱”

，所以我把手续费放在最后，适中而不是越低越好，原因在手续费的性价比，后面会展开讲。

1) 先说信誉好。

一家期货公司的信誉，怎么看，对客户来说有什么用？

↓最省事的方式，是去看最近一年的信用评级。从A-E分为五级，AA是最高。

可以在这里查询：http://www.cfachina.org//aboutassociation/associationannouncement/202010/t20201023_13097.html



另外，还可以从发给你的开户app上分辨

。期货开户ap

p，目前只有期货开户云和期

货公司自己的app两种，

其实期货公司接入的也是期货开户云。除这两种外，都是骗人的。期货开户云可以在应用商店搜索，期货公司自己的app，开户时客户经理会提供。

好的客户经理，能帮你争取最大利益，合理避开风险。

争取最大利益，当然就是手续费、交返、返息和保证金这一块。

下面来讲讲大家最关注的这一部分

3，手续费和保证金怎样算低？怎么谈？

1) 手续费。

手续费=交易所手续费+期货公司手续费

。交易所手续费是基础，上面附加的就是期货公司手续费，这部分是可以谈的。目前交易所基础上+1分手续费是主流，也没什么好说的，价格战打到最后一一定是拼增值

服务。大家经常听到的“交返”，“返息”，这里也解释一下。

交返=就是交易所手续费返还。

交易所为了奖励期货公司，经常会把交易所手续费返还一部分给期货公司。期货公司为了争取更多客户，也会返还一些给重要客户。这时候客户经理的作用就体现了

，你能不能拿到交返，能拿到多少额度，跟期货公司的关系不大，全要跟客户经理谈。如果TA经验丰富，重视你，自然会给你争取最大幅度的优惠。

返息=交易账户里的资金，产生利息的返还。

资金量小的话利息很少，资金量大的，比如200w以上账户，也可以跟客户经理谈利息返还，一个月差不多也有个一两千块。

2) 调整保证金。

这个很多人可能一知半解。和手续费一样，保证金=交易所保证金+期货公司保证金。期货公司加收的这部分，并不是为了吃你资金利息之类的，而是侧面降低账户穿仓风险，对你和对期货公司自己都有好处。不过很多人为了账户资金使用率更高，会和期货公司谈“平交易所保证金”，就是不加期货公司的那一部分。这个要着重提醒，如果是新手，不要一味想着资金占用少，而忘记账户的风险控制。尤其是新手，个人不建议一开始就着急调平。

我相信大部分来看这篇文章的，不是现货商，没有套保的需求，只是普通投资者（也就是散户），希望手续费低点儿，交易成本小点儿。没啥，期货市场上大部分还是个人投机者。如果是现货投机商，也可以用这个办法——前面你可以拿一个相对低的手续费账户开始做，不用特别计较交返，如果是小账户小手续费，比较难，申请到了也没有几块钱，不如好好研究策略。后面你有了一些经验，交易成熟了，客户经理一听你也是行业内人。重要的是，知道自己要往哪种交易方向发展，哪家期货公司能辅佐你的

交易了，这时候就去跟你需要的

公司客户经理谈，你说出的条件，他们几乎不会拒绝。

4，期货开户有什么条件？普通品种和特殊品种都有哪些？有什么要求？

1) 期货开户的条件。

每个人都可以开户，一个开户app，一张身份证，一张银行卡（储蓄卡）即可。

只不过不同品种，条件不同。截至目前全部品种如下图，分为普通商品期货品种和特定品种，分别对应不同开户条件。可以参考下图，标注黄色的是特殊品种，其他是普通商品期货。